

ಭಾರತೀಯ ಜೀವ ವಿಮಾ ನಿಗಮ
ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಮುಂಬೈ

ಎಲ್‌ಐಸಿ/ಪಿಎಂಜಿಡಿವೈ/ಸಿಎಲ್‌ಎಂ/ಸಿಎಸ್
ರೂ.೩೦,೦೦೦/- ಜೀವ ವಿಮೆ - ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಜನ್ ಧನ್ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ
ಕ್ಲೇಮ್ ಫಾರಂ

ಭಾಗ-ಎ (ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡದೇ ಇದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾಮಿನಿ/ವಾರಸುದಾರರು ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು)		
ಮೃತ ಸದಸ್ಯರ ವಿವರಗಳು : ಮೃತ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ ಪಿಎಂಜಿಡಿವೈ ಖಾತೆ ನಂ.		
೧	ಪಿಎಂಜಿಡಿವೈ ಖಾತೆ ತೆರೆದಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	
೨	ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್/ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ:	
೩	ಮೃತರ ತಂದೆ/ಗಂಡನ ಹೆಸರು	
೪	ಮರಣ ಹೊಂದಿದ ದಿನಾಂಕ	
೫	ಎ) ಮೃತ ಸದಸ್ಯರು ಅಥವಾ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯರು : ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ/ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ/ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮ/ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಜಂಟಿ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ನೌಕರರೇ	ಹೌದು / ಇಲ್ಲ ಹೌದಾದರೇ, ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿ
	ಬಿ) ಮೃತ ಸದಸ್ಯರು ಅಥವಾ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯರು : ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ ಅಥವಾ ಟಿಡಿಎಸ್ ಅನ್ನು ಅವನ/ಅವಳ ಆದಾಯದಲ್ಲಿ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆಯೇ	ಹೌದು / ಇಲ್ಲ ಹೌದಾದರೇ, ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿ
	ಸಿ) ಮೃತ ಸದಸ್ಯರು ಅಥವಾ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯರು ಆಮ್ ಆದ್ಮಿ ಭೀಮಾ ಯೋಜನೆ (ಎಎಜಿವೈ) ಸದಸ್ಯರೇ	ಹೌದು / ಇಲ್ಲ ಹೌದಾದರೇ, ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿ
೬	ಎ) ಮೃತ ಸದಸ್ಯರು ಯಾವುದೇ ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಜನ್ ಧನ್ ಯೋಜನೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಖಾತೆ ಹೊಂದಿರುವರೆ? ಹೌದಾದಲ್ಲಿ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ/ಗಳು, ಪಿಎಂಜಿಡಿವೈ ಯೋಜನೆ ಅಡಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಖಾತೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು	ಹೌದು / ಇಲ್ಲ ಹೌದಾದರೇ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ನಂ.೦ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ನಂ.೧
	ಬಿ) ಮೃತ ಸದಸ್ಯರು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಜನ್ ಧನ್ ಯೋಜನೆಯ ಹೊರತಾಗಿ ಇತರೆ ಬೇರೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವರೆ? ಹೌದಾದಲ್ಲಿ ಇತರೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿರುವ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು	ಹೌದು / ಇಲ್ಲ ಹೌದಾದರೇ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ನಂ.೦ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ನಂ.೧
ನಾಮಿನಿ/ ವಾರಸುದಾರರ ವಿವರಗಳು ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ ಇಲ್ಲದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ		
೭	ನಾಮಿನಿ / ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ ಇಲ್ಲದೇ ಇರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಾರಸುದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ: ದೂರವಾಣಿ ಅಥವಾ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ (ಲಭ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ)	
೮	ಸದಸ್ಯರ ಜೊತೆ ಸಂಬಂಧ	
೯	ನಾಮಿನಿ/ವಾರಸುದಾರರ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್/ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್	
ಈ ಮೇಲಿನ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ನಾನು ನೀಡಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಉತ್ತರಗಳೂ ಎಲ್ಲಾ ಲೇತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತವೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.		ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಾಕ್ಷಿ, ಮೊಹರು ಸಹಿತ ಸಹಿ ಹೆಸರು ವಿಳಾಸ
ನಾಮಿನಿ/ವಾರಸುದಾರರು/ಕ್ಲೇಮುದಾರರ ಸಹಿ/ಹೆಚ್ಚಿನ ರುಖ		ಸ್ಥಳ: ದಿನಾಂಕ:

ನಾಮಿನಿ/ವಾರಸುದಾರರ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಘೋಷಣೆಯಾಗಿರುವ ಖಾತೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ವಿವರಗಳು:

ಒಂದು ವೇಳೆ ಖಾತೆಯು ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿಲ್ಲದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಇಎಫ್‌ಆರ್ ಮೂಲಕ ಕ್ಲೇಮ್ ಅನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡಬಹುದಾದ ಇತರೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ವಿವರಗಳು

ಅ) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ:

ಬಿ) ನಾಮಿನಿ/ವಾರಸುದಾರರ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ:

ಸಿ) ಐ.ಎಫ್.ಎನ್.ಸಿ. ಕೋಡ್

(ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾಸ್‌ಪುಸ್ತಕದ ಮೊದಲನೇ ಪುಟದ ಛೇರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ/ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ರದ್ದಾದ ಚೆಕ್‌ನ ಛೇರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ ಲಗತ್ತಿಸುವುದು)

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಶಾಖೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾದ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ:

೧. ದೃಢೀಕೃತ ★ ಮೃತ ಸದಸ್ಯರ ಮರಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
೨. ದೃಢೀಕೃತ ★ ಮೃತ ಸದಸ್ಯರ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್/ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ಛೇರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ.
೩. ದೃಢೀಕೃತ ★ ನಾಮಿನಿ/ ಕ್ಲೇಮ್ ದಾರರ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್/ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ಛೇರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ.
೪. ದೃಢೀಕೃತ ★ ಮೃತರ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕದ ದೃಢೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಯಾವುದಾದರೂ ದಾಖಲಾತಿಗಳು.
(೧) ಯುನೀಕ್ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿ (ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್) (ಬಿ) ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕದ ಪುಸ್ತಕದ ನಕಲು (ಸಿ) ಶಾಲಾ ದಾಖಲಾತಿಯ ನಕಲು
(ಡಿ) ಪಡಿತರ ಚೀಟಿ (ಇ) ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ.
೫. ದೃಢೀಕೃತ ★ ಮೃತ ಸದಸ್ಯರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕದ ಛೇರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ.
೬. ದೃಢೀಕೃತ ★ ಎಎಐವೈ ಸದಸ್ಯತ್ವ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರದ ಛೇರಾಕ್ಸ್ ಪ್ರತಿ (ಲಭ್ಯವಿದ್ದಲ್ಲಿ)

ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರುವುದನ್ನು ಸಹ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದು

ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಘೋಷಣೆ (ಒಂದು ವೇಳೆ ಅರ್ಜಿಯು ಕ್ಲೇಮ್ ಘಟನೆಯಲ್ಲಿರುವ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ)

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ನಾನು ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರಿಗೆ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರು ನೀಡಿರುವ ಈ ಎಲ್ಲಾ ಉತ್ತರಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿರುತ್ತೇನೆ.

ಘೋಷಣಾಕರ್ತನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ

ಘೋಷಣಾಕರ್ತನ ಸಹಿ

ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿನ ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿಗಳಲ್ಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನನಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. (ಹೆಸರು, ಹುದ್ದೆ ಮತ್ತು ವೃತ್ತಿ) ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ _____ ಮತ್ತು ನಾನು ಸದರಿ ಕ್ಲೇಮ್ ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿರುವ ವಿಷಯಗಳ ಮಹತ್ವವನ್ನು ತಿಳಿದಿದ್ದೇನೆ.

ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರ ಸಹಿ

ಒಂದು ವೇಳೆ ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರು ಅವಿಧ್ಯಾವಂತರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವನ/ಅವಳ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗುರುತಿನ ಸಹಿಯನ್ನು ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಸುಲಭವಾಗಿ ಅವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಈ ಘೋಷಣೆಯನ್ನು ಅಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಈ ಕ್ಲೇಮು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿನ ವಿಷಯಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ನಾನು ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರಿಗೆ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ _____ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಿರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರು ಅದರಲ್ಲಿನ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ತಮ್ಮ ಎಡಗೈ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹಿಯನ್ನು ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆ.

ಘೋಷಣಾಕರ್ತನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ:

ನಾಮಿನಿ/ಕ್ಲೇಮುದಾರರ/ವಾರಸುದಾರರಿಂದ ಬಡುಗಡೆ ರಸೀತಿ (ಡಿನ್ಯಾಟ್ ರಸೀತಿ)

ನಾನು/ನಾವು -----
 ಭಾರತೀಯ ಜೀವ ಬಿಮಾ ನಿಗಮದವರಿಂದ ಪಿ.ಎಂ.ಜಿ.ಡಿ.ಬಿ.ವೈ ಯೋಜನೆಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀ -----
 ವಾಸ:

ಇವರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ರೂ.೩೦,೦೦೦/- (ಮೂವತ್ತು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳು ಮಾತ್ರ) ಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಪಡೆದುಕೊಂಡು
 ಸದರಿ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪಿಎಂಜಿಡಿಬಿವೈ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ನಮ್ಮ ಕ್ಲೇಮುಗಳನ್ನು ಬಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿರುತ್ತೇವೆ.

ದಿನಾಂಕ: ----- ರಂದು -----೨೦

ನಾಮಿನಿ/ವಾರಸುದಾರರು/ಕ್ಲೇಮುದಾರರ ಸಹಿ/ಹೆಚ್ಚಿಟ್ಟಿನ ಗುರುತಿನ ಸಹಿ

ಸಾಕ್ಷಿದಾರರು:

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಮೊಹರು

“ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಜನ್ ಧನ ಖಾತೆ ತೆರೆದಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್

ಅಧಿಕಾರ ಪಡೆದಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಿ

ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಹಿ

ಹುದ್ದೆ:

ಎಲ್‌ಐಸಿ/ಪಿಎಂಜಿಡಿಬಿವೈ/ಸಿಎಲ್‌ಎಂ/ಸಿಎಸ್

ಬ್ಯಾಂಕಿನವರಿಂದ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದದ್ದು		
೦	ಸದಸ್ಯರು PMJDY ಯೊಳವನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ತೆರೆದಿದ್ದಾರೆಯೇ?	ಹೌದು/ ಇಲ್ಲ
೧	ಪಿಎಂ.ಜಿಡಿಬಿವೈ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ	
೨	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆದ ದಿನಾಂಕ	
೩	ಸದಸ್ಯರ ರೂ.ಪೇ ಕಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ರೂಪೇ ಕಾರ್ಡ್ ಬಿಡಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	
೪	ಮೃತ ಸದಸ್ಯರ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	
೫	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಾಖೆಯ ದಾಖಲಾತಿಗಳಂತೆ ನಾಮಿನಿಯ ಹೆಸರು	
೬	ಬ್ಯಾಂಕ್ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ, ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನದ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿರುವಂತೆ	
೭	ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ ಇಲ್ಲದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಫಾರಂ ನಂ.ಸಿಂ ಮತ್ತು ಸಿ೨ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಕ್ಲೇಮುದಾರರ/ವಾರಸುದಾರರ ಹೆಸರು	
೮	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶಾಖೆಯ ಖಾತೆದಾರರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇದು ಒಂದೇ ಕ್ಲೇಮ್ ಆಗಿದೆಯೇ ?	ಹೌದು / ಇಲ್ಲ
೯	ಈ ಖಾತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮೃತ ಸದಸ್ಯರು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಇತರೆ ಬೇರೆ ವಿಮಾಯೋಜನೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವರೇ	ಹೌದು / ಇಲ್ಲ
	ಹೌದಾದಲ್ಲಿ, ಸದಸ್ಯರು ಖುದ್ದಾಗಿ ಬಿಮೆಯ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿ, ಇದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಬೇರೆ ವಿಮಾಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಟೋಡಿಂಗಿಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ನೀಡಿ	

ಒಂದು ವೇಲೆ ನಾಮ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಾಬಿನಿಯು ಸದಸ್ಯರಿಗಿಂತ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಪೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಾಬಿನಿಯು ಸದಸ್ಯರ ಪತಿ/ಪತ್ನಿ ಮಕ್ಕಳು, ಅಥವಾ ತಂದೆತಾಯಿಗಳಾಗಿದ್ದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಅವರ ವಾರಸುದರರು ಎಲ್.ಐ.ಸಿ. ರವರಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಮುಜ್ಜಲೆ ಪತ್ರವನ್ನು ಬರೆದುಕೊಡತಕ್ಕದ್ದು.